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     Офіційний візит

Сільсь ій медицині –
дост пність і я ість

6 р дня 2017
ро Президент
У раїни Петро
ПОРОШЕНКО
відвідав Львівщин
з робочим візитом,
рам ах я о о

поб вав Львів-
сь ом Національ-
ном медичном
ніверситеті імені
Данила Галиць о о.
ПрезидентаУ раїни
рочисто з стрів
ре тор ЛНМУ імені
Данила Галиць о о,
а адемі НАМН У раїни, професор
Борис ЗІМЕНКОВСЬКИЙ.

Відповідно до про рами, онференц-
залі стоматоло ічно о медично о центр
Університет відб лася запланована
нарада Президента У раїни з медичними
працівни ами області, під час я ої б ло
об оворено прое т за он про сільсь
медицин .

У нараді взяли часть Віце-прем’єр-
міністр - Міністр ре іонально о розвит ,
б дівництва та ЖКГ У раїни Геннадій
З б о, представни и обласної та місь ої
влади – олова Львівсь ої обласної дер-
жавної адміністрації Оле Синют а, олова
Львівсь ої обласної ради Оле сандр
Ган щин, місь ий олова Львова Андрій
Садовий, дире тор департамент охорони
здоров’я Ірина Ми ича , олова постійної
омісії з питань охорони здоров’я,
материнства, соціально о захист ,
молодіжної політи и, фізичної льт ри та
спорт Львівсь ої обласної ради Михайло
Гич а, начальни правління охорони
здоров’я Львівсь ої місь ої ради
Володимир З б, олова Львівсь ої
обласної ор анізації професійної спіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни
Юрій Білий, оловні лі арі, працівни и
районних і сільсь их медза ладів,
працівни и Університет .

Президент У раїни Петро Порошен о
подя вав ініціативній р пі, я а за йо о дор ченням д же орот ий термін розробила онцепцію і
прое т За он У раїни «Про підвищення дост пності та я ості медично о обсл ов вання сільсь ій
місцевості», а та ож народним деп татам, я і підтримали цей до мент. Гарант зазначив, що
найближчим часом б де підписано обидва За они – про сільсь медицин та про медичн реформ .

Глава держави розповів, що сільсь ій місцевості меш ає 33% раїнців, проте лише 17%
фельдшерсь о-а шерсь их п н тів забезпечено транспортом, не вистачає обладнання, лі ів, значній
частині ФАПів немає персонал , том ефе тивним способом надання медичної допомо и сільсь ом
населенню стане телемедицина, я необхідно впровадити в раїнсь их селах. Львівщина разом з
Вінничиною стан ть пілотними ре іонами, ос іль и цих областях найбільша чисельність сільсь их
населених п н тів і найвища стота сільсь о о населення в У раїні.

Віце-прем’єр-міністр – Міністр ре іонально о розвит , б дівництва та ЖКГ У раїни Геннадій З б о
своєм вист пі під час наради повідомив, що першочер ово спільно з профільними відомствами б де

напрацьована маршр тна арта завдань із забезпечення я існої сільсь ої медицини, оловна мета я ої
– створити спроможн дієв інфрастр т р , що наблизить я існі медичні посл и до сільсь ої території.

Та ож вист пила дире тор департамент охорони здоров’я Ірина Ми ича , я а відзначила, що для
Львівщини є в рай важливим вирішення на альних проблем сільсь ої медицини, бо здорова та освічена
нація бере почато не з центр вели о о міста, а з сільсь ої амб латорії і сільсь ої ш оли.

Про робот над оновленням та ре онстр цією приміщення Амб латорії за альної пра ти и сімейної
медицини смт. Кра овець розповів сімейний лі ар цієї амб латорії, вип с ни ЛНМУ імені Данила
Галиць о о І ор Заставний.

Президент У раїни Петро Порошен о під реслив, що робота лі аря є в рай важливою та
відповідальною і він зробить се можливе, щоб раїнсь і лі арі відч вали себе елітою с спільства.

Перемо а Профспіл и
Перший віце-прем’єр-міністр–Міністр е ономічно о розвит і тор івлі У раїни С.І. К бів підписав

на аз щодо внесення змін до національно о ласифі атора професій ДК 003:2010 (Зміна № 7).
Зазначена зміна відновлює, с асовані раніше за ініціативоюМОЗ У раїни, професії працівни ів

охорони здоров’я: «лі ар-терапевт», «лі ар-терапевт дільничний», «лі ар-терапевт підліт овий»,
«лі ар-терапевт цехової лі арсь ої дільниці», «фельдшер з медицини невід ладних станів»,
«інстр тор з тр дової адаптації», «інстр тор з тр дової терапії», «фахівець з фізичної реабілітації»,
«сестра медична з лі вальної фіз льт ри», «сестра медична з масаж » (на аз Міністерства
е ономічно о розвит і тор івлі У раїни від 26.10.2017№ 1542 «Зміна №6»).

Введені до ласифі атора нові професії («лі ар вн трішньої медицини», «парамеди »,
«інстр тор з надання до оспітальної допомо и», «е стрений медичний техні », «асистент
фізично о реабілітоло а», «асистент ер отерапевта залишаються.

Звертаємо ва , що для запровадження цих нових професій необхідно внести відповідні
зміни до ціло о ряд нормативно-правових а тів, я і ре люють професійні права та піль и
працівни ів ал зі, зо рема щодо права на оплат праці, с орочений робочий день, додат ов
оплач ван відп ст , на піль ове пенсійне забезпечення тощо. Ці зміни має розробити
МОЗ У раїни за по одженням з Профспіл ою.

Вважаємо затвердження Зміни№ 7 безперечною перемо ою Профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни.

     Пам’ять

У лін ероям
і жертвам Чорнобиля

З на оди Дня вшан вання часни ів лі відації наслід ів аварії на ЧАЕС
14 р дня 2017 ро біля пам’ятно о зна «Героям і жертвам Чорнобиля»
на території Львівсь о о державно о обласно о спеціалізовано о дис-
пансер радіаційно о захист населення відб вся мітин -ре вієм.

Участь в заході взяли представни и Львівсь ої обласної державної адміністрації,
Львівсь ої обласної ради, Департамент охорони здоров’я, Львівсь ої місь ої ради,
Сихівсь ої районної ради та ромадсь их ор анізацій. Мітин -ре вієм розпочався
рочистим по ладанням вітів до меморіал «Героям і жертвам Чорнобиля». Після
цьо о відб лася панахида за жертвами та за иблими під час Чорнобильсь ої
аварії.

Учасни и висловили слова жалю та с орботи, а та ож на адали про страшні
події Чорнобильсь ої аварії та на олосили на важливості вшан вання та их
зна ових, пам’ятних днів.

«Шановні лі відатори атастрофи на ЧАЕС! Звертаюсь до вас зі словами пам’яті,
шани і подя и. 31 рі том в наше життя, в наші домів и, в долі ба атьох людей
вірвалась чорнобильсь а тра едія. Ви ціною сво о життя і здоров’я з пинили
поширення радіації, я а потім та й, зрештою, досі завдає болю раїнцям. І
сьо одні ми повинні не лише пам’ятати тих, я і за ин ли, а й дя вати тим, я і є
посеред нас, вони тоді з пинили цю за роз . Всі повинні пам’ятати і передавати
цю пам’ять нашим дітям, вн ам, том що та і тра едії, я правило, не за інч ються
одним днем. Радіація несе свої наслід и проти людства протя ом тисячоліть. Ми
повинні разом об’єднатись нав оло цієї проблеми і зробити все, щоб та і речі не
повторились. Тіль и разом ми дося немо рез льтат », - с азав Ростислав
Замлинсь ий.

Після за інчення рочистостей біля
пам’ятни а «Героям і жертвам Чорно-
биля», інопалаці імені О. Довжен а
відб лася з стріч заст пни а олови
облдержадміністраці ї Ростислава
Замлинсь о о з часни ами лі відації
наслід ів Чорнобильсь ої атастрофи та
ромадсь ими ор анізаціями. Прис тні
вшан вали пам’ять лі відаторів ЧАЕС
хвилиною мовчання. Відб лося вр чення
подя та рамот лі відаторам наслід ів
аварії на Чорнобильсь ій станції. О рема
подя а б ла вр чена оловном лі арю
Львівсь о о обласно о спеціалізовано о
диспансер радіаційно о захист насе-
лення Тетяні Пошива .

Р.S. Уряд дос оналив механізми
виплати допомо и на оздоровлення ро-
мадянам, я і постраждали внаслідо
Чорнобильсь ої атастрофи. Відповідні
зміни внесено до поряд ів, затверджених
постановами Кабінет Міністрів У раїни
від 20 вересня 2005 р. № 936 і від 26
жовтня 2016 р. № 760.

Рішення прийнято з метою систематизації та ни нення д блювання норм
за онодавства сфері стипендіально о забезпечення ст дентів. Та , із Поряд
ви ористання оштів державно о бюджет для ви онання про рам, пов’язаних із
соціальним захистом ромадян, я і постраждали внаслідо Чорнобильсь ої
атастрофи, затверджено о постановою Кабінет Міністрів У раїни від 20.09.2005
№ 936, вил чено норм щодо виплати підвищення до стипендії. Адже виплат
соціальних стипендій ст дентам ( рсантам), том числі ромадянам, я і
постраждали внаслідо Чорнобильсь ої атастрофи, передбачено постановою
Кабінет Міністрів У раїни від 28.12.2016 № 1045 „Дея і питання виплати
соціальних стипендій ст дентам ( рсантам) вищих навчальних за ладів”.

Крім то о, внесено зміни до Поряд виплати одноразової омпенсації за ш од ,
заподіян внаслідо Чорнобильсь ої атастрофи, інших ядерних аварій, ядерних
випроб вань, війсь ових навчань із застос ванням ядерної зброї, та щорічної
допомо и на оздоровлення дея им ате оріям ромадян, затверджено о
постановою Кабінет Міністрів У раїни від 26.10.2016 № 760, частині йо о
з одження зі змінами, внесеними до За он У раїни „Про стат с і соціальний
захист ромадян, я і постраждали внаслідо Чорнобильсь ої атастрофи”. Та ож
точнено перелі до ментів, на підставі я их постраждалим особам
призначаються і виплач ються омпенсації та допомо а, передбачені статтею 48
цьо о За он .

Внесення зазначених змін спрямоване на дос оналення механізмів виплати
о ремих видів омпенсацій та допомо и на оздоровлення особам, я і постраждали
внаслідо Чорнобильсь ої атастрофи, та посилення соціально о захист
ромадян цієї ате орії.

     Профспіл ові вісті

Навчання спілчан
27-30 листопада 2017 ро м. Києві відб вся семінар-навчання працівни ів правових

сл жб Професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.
А т альні питання тр дово о за онодавства, особливості застос вання положень

За он У раїни «Про запобі ання ор пції» до працівни ів за ладів охорони здоров’я,
новації пенсійно о забезпечення медичних працівни ів, пра ти а ос арження рішень
с б’є тів владних повноважень (ор анів ви онавчої влади та ор анів місцево о
самовряд вання), державна реєстрація ор анізацій Профспіл и, що не мають стат с
юридичної особи, соціальний захист працівни ів охорони здоров’я – ось неповний
перелі питань, що роз лядалися під час семінар .

Учасни и малиможливість ознайомитись з доповідями ле торів, серед я их: Заст пни
Голови Профспіл и ІринаШвець, відомі адво ати, с дді, працівни иМіністерства юстиції
У раїни тощо. Сл хачі і ле тори обмінялися фаховими д м ами та пра тичним досвідом
власної діяльності.

Надзвичайно змістовною та онстр тивною б ла і з стріч з Головою Профспіл и
Ві торією Коваль.

Учасни и семінар висловили одностайн д м щодо необхідності посилення
соціально-е ономічно о захист спілчан, а тивізації правозахисної роботи всіх
ор анізацій Профспіл и.


